

TISZTELT KÉPVISELŐK ÉS JEGYZŐNŐ ÉS POLGÁRMESTER ÚR ÉS MINDEN ÉRDEKLŐDŐ, TOLMÁCSI LAKOS.

MINT TALÁN MINDENKI SZÁMÁRA ISMERT, AZ EZ ÉVI SZEZONT A 2011-2012-ES SZEZONT SAJNOS SZŰKÖS ANYAGI HÁTÉRREL ÉS EGY LELKILEG ÖSSZE ZUHANT TÁRSASÁGGAL KEZDTÜK MEG. MINT ISMERETES A CSAPAT EGYSÉG TAVALY A SZEZON VÉGÉRE MEGSZŰNT. A TAVALYI BESZÁMOLÓ UTÁN VOLT MEGRENDEZVE A SZEZONZÁRÓ BANKETT ÉS SPORTGYŰLÉS, MELY VOLT HIVATOTT AZÉRT HOGY MÉLTÓ KÉP LEZÁRJUK ÉS MEGTÁRGYALJUK A TAVALYI SZEZONT. A GYŰLÉS EREDMÉNYE AZ LETT HOGY A FUTBALLISTÁK NAGY RÉSZE FOLYTATÁS MELLETT DÖNTÖT, KIS RÉSZE ABBA HAGYJA EGY IDŐRE. MEGBESZÉLTÜK HOGY EGÉSZ NYÁRI SZÜNETET CSAPAT ÉPÍTÉSRE, EDZŐ MECCSEKRE SZÁNJUK ÉS 1 HÓNAP MŰLVA MEGINT ÖSSZE JÖVÜNK TANÁCSKOZNI. EZEN A TANÁCSKOZÁSON A KIRAJZOLÓDÓ CSAPAT KÉP MELLETT A SZŰKÖS ANYAGI LEHETŐSÉGEINKET IS MEG KELLETT VITATNI. MELYEK A MEG MARADT KB 50 E FT- BÓL AZ ÖNKORMÁNYZAT 100 E FT JÁBÓL ÉS AZ ALAPITVÁNYTÓL 60 E FT BÓL ÁLLTAK, ÚGY HOGY AZ ALAPITVÁNYI PÉNZHEZ ÉS ÖNKORMÁNYZAI PÉNZEK EGY RÉSZÉHEZ ÚGY JUTHATOTT HOZZÁ A CSAPAT, HA MINDEN EGYES JÁTÉKOS ÁLLJA SAJÁT IGAZOLÁSÁT AZ EDDIG IS FELMERÜLŐ UTAZÁSI ÉS FELSZERELÉSI KÖLTSÉGEK MELLETT. DE HOGY MINDENKI ÁLLNI FOGJA SAJÁT IGAZOLÁSI KÖLTSÉGÉT ÉS ÖSSZE ÁLL EGY CSAPATNAK NEVEZHETŐ VALAMI AZT HIVATAL RÉSZÉRŐL ÉS ALAPITVÁNY RÉSZÉRŐL NAGYON KEVESEN GONDOLTÁK. AZ IGAZOLÁSOKAT MINDEKI KIFIZETTE. EKKOR SZAVAZTA MEG A CSAPAT CSULIK KRISZTIÁNT JÁTÉKOS EDZŐNEK. EBEN A NYÁRI IDŐ SZAKBAN REALIZÁLÓDOTT AZ MLSZ HATÁROZATA HOGY ÉVÉGI ELSZÁMOLÁSSAL ÉS KIFIZETÉSSSEL 50-90 % DIJ CSÖKENTÉSEKKEL SEGITI AZ AMATŐR LABDARÚGÁST, A FELÉJÜKK BEFIZETTET ÖSSZEBŐL. EZ TAVALY ÉV VÉGÉRE ÉS EZ ÉV ELEJÉRE MEG IS TÖRTÉNT. AZ ŐSZI SZEZON A VÁRAKOZÁSOK SZERINT ALAKULT. A HETI TERVEZETT ÉS MEG TARTOTT EDZÉSEKRE HOL TÖBBEN, HOL KEVESEBBEN JELENTEK MEG. TÉLI SZÜNETRE A TEREMBE VONULTUNK. ŐSZI HULLÁMZÓ TELJESÍTMÉNYHEZ. A KESZEG ELLEN ÓVÁSSAL SZERZETT 3 PONT KOZMETIKÁJA IS KELLETT. ŐSZI SZEZON VÉGÉN IS RENDEZTÜNK GYŰLÉST MELYEN AZ ŐSZI TELJESÍTMÉNYT VITATTUK MEG ÉS HOGY MIT KELLENE TENNI. MEGSZAVAZTUK HOGY A TAVASZI IGAZOLÁSOK AZ IGAZOLÁSI KÖLTSÉG FELÉT FIZESÉK A

MÁSİK FELÉT A VISSZA KAPOT PÉNZEKBŐL ÁLLJUK.TEREMSZEZONBAN KÉT TEREM TORNÁN VETTÜNK RÉSZT MÁSHOL FOCIZÓ TOLMÁCSI FIATALOKKAL KIEGÉSZÜLVE.A SZEDEHELYIN ELVÉREZTÜNK.A RÉTSÁGIN A CSOPORT KÖR UTÁN ESTÜNK KI.EZEK KÖLTSÉGÉT A TAGDÍJBÓL FIZETTÜK.TAVASZI ÁTIGAZOLÁSI IDŐSZAKBAN A KÉT GÖDIT ELVESZTETTÜK FICZA NORBERT ÉRSEKVADKERTRE IGAZOLT ,A MÁSIK VISSZA IGAZOLT GÖDRE BÁR SÉRÜLT VOLT EGÉSZ ÖSSZEL.DE ENNEK ELLENÉRE MÉGIS BŐVÜLT A KERET JÁTÉKRA JELENTKEZETT MÉG ÖSSZEL KURIS TIBOR,HEKLI GYÖRGY ÉS SZAKÁCS SZABOLCS.ÉS KORA TAVASSZAL FODOR TAMÁS ÉS CSULIK ÁKOS. TAVASSZAL IS RENDEZTÜNK GYŰLÉST DE KEVESEN JELENTEK MEG,DE IGY IS KI TÁRGYALTUK A TAVASZI SZEZONT. A TAVASZI SZEZON ELŐTTI EDZŐ MECCSEKEN A CSAPATNAK NAGYÁBÓL JÓL MENT. A CSAPAT A SZEZON VÉGÉRE A 3.DIK HELYETT TŰZTE KI CÉLUL. DE SZEZON ELŐTT DERŰLT KI HOGY AZ EGYIK JÁTÉKOSRA NEM SZÁMITHATUNK A HÁTSÓ ALAKZATBAN NEVEZETESEN BALLA ISTVÁNRA AKI FRANCIAORSZÁGBA MENT DOLGOZNI.IGY NEHEZEBBNEK TŰNT A HELYZET,DE NÉLKŰLE IS SOKÁIG HARCBA VOLTUNK A HARMADIK HELYÉRT.MELYET KIS CSERENCSEVEL ÉS NAGYOBB KONCETRÁCIÓVAL ÉS KEVESEBB BIRÓI HIBÁVAL ELÉRTÜNK VOLNA,IGY MARAD 4. DIK HELY MELY A HIVATAL ELVÁRÁSAIT FEDIA.A 2011-2012 SZEZONBAN ELKÖLTÖTT HIVATALI ÉS ALAPITVÁNYI PÉNZEKRŐL A SZÁMLÁK VAGY CSEHEK JOZSEF PÉNZÜGYESNÉL VANNAK VAGY MÁR A KÖNYVELŐNŐNÉL VANNAK.LENT A FOCI PÁLYÁN ÉS RÖPI PÁLYÁN RÖPLABDA ÉS FUTBALL TORNÁT SZEVEZTÜNK ÁPRILIS 30 ÉS MÁJUS 1 - EL.NYÁRON KIS PIHENŐ UTÁN EDZŐ MECCSEK ÉS CSAPAT ERŐSÍTÉS A CÉL AZ ÚJ SZEZONRA.MELYET AZ ELSŐ HÁROMBA SZERETNE BEFEJEZNI A CSAPAT.EZEK MELLETT CÉL MÉG HOGY SZPONZORT,SZPONZOROKAT TALÁLNI CSAPAT FEJLESZTÉSÉRE MIND EMBERI OLDALON ÉS TÁRGYI OLDALON.ÉS A JÓVŐBENI PÁLYÁZATI LEHETŐSÉGEK KIAKNÁZÁSÁT IS.

KÖSZÖNÖM A TÜRELMET.

TISZTELETTEL:

HAJNIS KÁROLY

TOLMÁCSI SPORT EGYESÜLET ELNÖKE